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IMPORTANTE / IMPORTANT

2% Ejercicio FISICA Obligatoria en 1a Opcion Cientifico-1 écnica y opcional en otras | 90 minutos.

2n Exercici . FISICA Obligatiria en I'Opcid Cientifico-Técnica | epcional en altres | 90 minuts
Obligatoria también en la Opcidn Cientifico-Técnica y de Ciencias de la Sslud |

Obligatdria també en I"Opeid Cientifico-Técnica i de Cidneies de la Salut |

Baremo:/Barem: El alumno realizara una opcitn de cada uno de los bloques,

La puntuacion méxima de cada problema es de 2 puntos, v la de cada cuesiion de 1.5 puntos.

i 1!
|BLOQUE | - PROBLEMAS

‘Opcién A

‘Se desea colocar en drbita un satélite de comunicaciones, de tal forma que se encuentre siempre sobre el
mismo punto de la superficie terrestre (orbita “geocestacionaria’). Si la masa del satélite es de 1500 kg, se|
pide calcular:

1. Altura sobre la superficie terrestre a la que hay gque situar el satélite
2 Energia total del satélite cuando se encuentre en orbita.

|Datos' G=6.67x10" S.1.; M,...=5.98x10" kg; R,..,=6370 km

|

| Opcién B
|Sean dos masas puntuales de 100 kg y 150 kg, situadas en los puntos A(-2,0) m y B(3,0) m,

respectivamente. Se pide calcular:
1. Campo gravitatorio en el punto C(0,4) m.
r?.. Trabajo necesario para desplazar una paticula de 10 kg de masa desde el punto C((,4) m hasta el
punta O(0,0) m.
Dato: G=6,6Tx10"" §.1.
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BLOQUE Il - CUESTIONES

Opcion A

Una particula de masa m describe un movimiento armoénico simple de amplitud A y pulsacién ©
Determinar su energia cinética y su energia potencial en el instante en que su elongacién es nula y en el
instante en que es maxima

Opcion B
{ Explicar en que consiste el efecto Doppler aplicado a ondas sonoras

E

'BLOQUE lll - CUESTIONES

'Opcion A

+Cita y explica, brevemente, dos fenomenos fisicos a favor de la tecria ondulatoria de la luz.
| Opcion B

i Cita y explica, brevemente, dos fendémenos fisicos a favor de la teoria corpuscular de la luz

e e
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IMPORTANTE / IMPORTANT

2°, Ejercicio FfSlCA. Obligatonia en la Opeidn Cientifico-Teécnica v opcional en odras. | 90 munulos,
2n Exercici FisICA {llhhgnmria en 'Opeid Cirni‘iﬁm-Téa:nfc: ] !:lpﬂ'uﬂ:l n ﬂlre-. . 00 minuts
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Baremo:/Barem: El alumno realizara una opcion de cada uno de los blogues.

La puntuacién maxima de cada problema es de 2 punios, v la de cada coestidn de 1.5 puntos.

f i
' BLOQUE IV - CUESTIONES !
Opcion A
| Concepto de linea de campo. Diferencias entre las lineas del campo electrostatico y del campe magnetico, |
proponer un gjemplo para cada uno de ellos i
Opcion B {
a) ¢Puede ser cerp la fuerza maagnética que se gjérce sobre una particula cargada que se mueve en el
seno de un campo magnetico?
ib) ¢ Puede ser cero la fuerza eléctnca sobre una particula cargada que s& mueve en el seno de un campo |
 eléctrico? Ii
! Justificar las respuestas. '
L

“ BLOQUE V - CUESTIONES
| Opcién A
Demostrar gue si la velocidad de una particula es mucho menor que ia velocidad de la luz, su energia
i cinética sera mucho menor que su energia en reposo.
.DEc:!-:f-n B
| Una superficie metalica emite electrones por efecto fotoeléctrico cuando sobre ella incide luz verde (500 :'
{nm) pero no lo hace cuando la luz es amarilla (600 nm). jEmitira electrones cuando sobre ella incida luz |
(azul (400 nm)? LY sies roja (700 nm)?. Razona la respuesta. |

R

i
BLOQUE VI - PROBLEMAS E
'Opcion A "
Un electron tiene una longitud de onda de De Broglie de 200 nm. Calcular:
1. Cantidad de movimiento del electrén
|2. Energia cinética del electrén
!DatOS' Constante de Planck. h=6,63x10" J.5; masa del electron, m.=9,11x107" kg
4'! Dgciﬁn B
|E! ‘22 Cs tiene una vida media de 30.8 s. Si se parte de 6,2 ug, Se pide:
1. ¢Cuantos nucleos hay en ese instante?.
12. ¢Cuantos nucleos habra 2 minutos después?. ;Cual sera la aclividad en ese momento?
gDalu' N° de Avogadro, N, =6,023x10°" mol’
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